



**Июнь 2022г.**

**25 июня**

**во Дворце Культуры города Пикалево для выпускников 11 класса  
прошел выпускной бал.**

В этот яркий солнечный день состоялось одно из самых красивых и запоминающихся событий - выпускной бал - 2022. Выпускной бал – это прощание не только со школой, но и с беззаботным детством. Выпускники прощались со школой, вступая в новую взрослую жизнь. В этот день в их адрес прозвучали напутственные слова. Выпускников и их родителей поздравили глава администрации Бокситогорского района Сергей Мухин, глава администрации города Пикалёво Дмитрий Садовников и председатель комитета образования администрации района Гречневкина Елизавета. Добрые пожелания и слова напутствия ребята услышали от директоров школ и родителей. С ответным словом выступили и сами выпускники. Они адресовали слова благодарности родителям и учителям.

Лучшим выпускникам вручили медали «За особые успехи в учении», цветы и памятные подарки, а их родителям благодарственные письма. Среди них и наши 3 выпускника: Соловьев Всеволод, Нагалюк Мария и Бараусов Илья.

Настоящим подарком городу были творческие выступления выпускников. Изумительные песни, танец, прекрасный вальс исполнялись по-настоящему талантливо и со вкусом. Учителям и родителям, гостям приятно было видеть ребят повзрослевшими, порадоваться их талантам. Торжественное мероприятие завершилось красивой музыкой, общением с одноклассниками перед расставанием и фотосессией на память.

После торжественной части выпускникам в школах вручили аттестаты об окончании муниципального общеобразовательного учебного заведения. В этом году нашу школу закончили 24 ученика, трое из которых получили аттестаты с отличием.

Удачи вам, выпускники! Исполнения всех желаний! Дерзайте, пробуйте, влюбляйтесь, совершайте добрые дела! Пусть сбудется все, о чем мечтаете вы, ваши родители. Счастливой дороги вам, ребята!







**Наши медалисты**







